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Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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  224  Tábor - Horní Cerekev 

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  18421 
  

 8381
 

 18405
 

 18407
 

 18409
 11

 18411
 

 18441
 

 8364/5 
  

 18413
 

 18415
 

 18445
 

 18417
 

 8378/9
 

 18419
 

  Ze stanice               
0 Tábor 201,202,220  4 15   6 10  6 27  8 15  11 15    14 15  15 15   17 15  19 15  21 15
6 Smyslov  4 21   6 16  6 33 8 21 11 21    14 21  15 21  17 21 19 21  21 21
9 Dobronice u Chýnova  4 24   6 19  6 36 8 24 11 24    14 24  15 24  17 24 19 24  21 24

12 Chýnov  4 29   6 24  6 41  8 29  11 29    14 29  15 29   17 29  19 29  21 32
17 Pořín  4 35   6 30  6 47 8 35 11 35    14 35  15 35  17 35 19 35  21 38
24 Obrataň 228   4 43   6 37  6 54  8 42  11 42    14 43  15 42   17 42  19 42  21 45

 Obrataň 228  4 48   6 39  6 54  8 43  11 43    14 44  15 43   17 44  19 42  21 46
26 Šimpach  4 51   6 41  6 57 8 46 11 45    14 47  15 46  17 47 19 45  21 49
30 Pacov  4 57   6 49  7 06  8 54  11 52    14 54  15 54   17 54  19 51  21 55
37 Leskovice  5 04   6 57  7 14 9 02 12 00    15 01  16 01  18 02 19 59  22 02
40 Nová Cerekev  5 09   7 01  7 18  9 06  12 04    15 06  16 06   18 06  20 04  22 07
44 Vlásenice  5 13   7 05  7 22 9 11 12 08    15 10  16 10  18 10 20 08  22 11
51 Pelhřimov   5 21   7 13  7 30 9 19  12 15    15 18  16 18   18 18  20 16  22 19

 Pelhřimov   5 28  7 25  7 30  9 25  12 16  13 25  14 25  15 25  16 25  17 25  18 19  20 19  22 30
54 Rynárec   5 31  7 28  7 34 9 28  12 19  13 28  14 28  15 29  16 28  17 28  18 22 20 22  22 33
57 Zajíčkov   5 36  7 33  7 38 9 33  12 24  13 33  14 32  15 33  16 33  17 33  18 27 20 27  22 38
60 Dobrá Voda u Pelhřimova   5 41  7 38  7 43  9 38  12 29  13 38  14 39  15 39  16 38  17 38  18 32  20 32  22 43
62 Nová Buková   5 44  7 41  7 46 9 41  12 32  13 41  14 42  15 42  16 41  17 41  18 35 20 35  22 46
66 Hříběcí   5 48  7 46  7 50 9 46  12 36  13 45  14 46  15 46  16 46  17 45  18 39 20 40  22 51
69 Horní Cerekev 225    5 52  7 50  7 54  9 50  12 40  13 49  14 50  15 50  16 50  17 49  18 43  20 44  22 55

  Do stanice  Počátky-
Žirovnice 

     Havlíčkův 
Brod 

    Jihlava-
Bosch D. 

 

 nejede 24., 25., 31.XII. 
 jede v , nejede 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 

5., 6.VII., 28.IX., 27.X. 
 jede v , nejede 31.XII. 

 jede v  a 
 jede v ,  a 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 

5.VII., 27.X. 
 jede v  a 1., 8.V., 5.VII., nejede 6.VII. 

 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I. 
1 v 
1 v 

 v  a 1., 8.V., 5.VII., kromě 6.VII. nutno 
přestoupit
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  224  Horní Cerekev - Tábor 
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  18420 

 
  18400

 
 18422
 

 18402/3
 

  8382
 

 18424 
 

 18442
 

 18426
 

 18444
 

  18406
 

 18430
 

  Ze stanice     Jihlava  Počátky-
Žirovnice 

       

0 Horní Cerekev 225    5 04   6 17   6 54   8 29   10 04   10 40  
3 Hříběcí    5 07   6 20   6 57   8 32   10 07   10 43  
7 Nová Buková    5 12   6 25   7 02   8 37   10 12   10 48  
9 Dobrá Voda u Pelhřimova    5 15   6 28   7 05   8 40   10 16   10 51  

12 Zajíčkov    5 19   6 32   7 09   8 44   10 19   10 55  
15 Rynárec    5 23   6 36   7 13   8 48   10 23   10 59  
18 Pelhřimov     5 27   6 40   7 17   8 52   10 27   11 03  

 Pelhřimov    5 33  6 22  6 41    8 28   9 28    11 07  12 28
25 Vlásenice    5 41  6 30  6 49    8 36   9 36    11 15  12 36
29 Nová Cerekev    5 46  6 35  6 53    8 41   9 40    11 19  12 40
32 Leskovice    5 50  6 39  6 57    8 45   9 44    11 23  12 44
39 Pacov    5 59  6 48  7 05    8 53   9 53    11 31  12 53
43 Šimpach    6 04  6 53  7 10    8 58   9 58    11 36  12 58
45 Obrataň 228     6 07  6 56  7 13    9 01   10 01    11 39  13 01

 Obrataň 228  4 52   6 07  6 57  7 14    9 02   10 02    11 43  13 02
52 Pořín  4 59   6 15  7 05  7 21    9 09   10 09    11 50  13 09
57 Chýnov  5 05   6 25  7 11  7 27    9 16   10 16    11 57  13 16
60 Dobronice u Chýnova  5 09   6 29  7 15  7 31    9 20   10 20    12 01  13 20
63 Smyslov  5 12   6 32  7 18  7 34    9 23   10 23    12 04  13 23
69 Tábor 201,202,220   5 19   6 39  7 25  7 41    9 30   10 30    12 11  13 30

  Do stanice               
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak  18408 

  
  18448

 
 18410
 

  18450
 

 18414
 

  Sp 1768/9
 

  18416
 11

 18418
 

  8376/7
 

  Ze stanice    Počátky-
Žirovnice 

         Jihlava-
Bosch D. 

0 Horní Cerekev 225  13 12   14 27  14 57   16 04  17 04   18 04   19 27  20 20   23 04
3 Hříběcí  13 15   14 30  15 00   16 07  17 07      19 30  20 23   23 07
7 Nová Buková  13 20   14 35  15 05   16 12  17 12      19 35  20 28   23 12
9 Dobrá Voda u Pelhřimova  13 23   14 39  15 09   16 16  17 15      19 38  20 32   23 16

12 Zajíčkov  13 27   14 43  15 12   16 20  17 19      19 42  20 36   23 19
15 Rynárec  13 31   14 47  15 16   16 24  17 23      19 46  20 40   23 23
18 Pelhřimov   13 35   14 51  15 20   16 28  17 27   18 24   19 50  20 43   23 27

 Pelhřimov  13 38    15 28    17 28   18 24   19 51  20 44   
25 Vlásenice  13 46   15 36   17 36      19 59  20 52   
29 Nová Cerekev  13 50    15 41    17 41      20 04  20 57   
32 Leskovice  13 54   15 45   17 45      20 08  21 01   
39 Pacov  14 03    15 53    17 53   18 47   20 16  21 09   
43 Šimpach  14 08   15 58   17 58      20 21  21 14   
45 Obrataň 228   14 11    16 01    18 01   18 53   20 24  21 17   

 Obrataň 228  14 12    16 04    18 02   18 54   20 25  21 18   
52 Pořín  14 19   16 11   18 09      20 32  21 25   
57 Chýnov  14 30    16 17    18 16   19 07   20 38  21 31   
60 Dobronice u Chýnova  14 34   16 21   18 20      20 42  21 35   
63 Smyslov  14 37   16 24   18 23      20 45  21 38   
69 Tábor 201,202,220   14 44    16 31    18 30   19 19   20 52  21 45   

  Do stanice         Protivín      
 jede v , nejede 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 

5., 6.VII., 28.IX., 27.X. 
 jede v , nejede 31.XII. 
 jede v  a 

 jede v ,  a 23. – 30.XII., 31.III., 1., 8.V., 
5.VII., 27.X. 

 jede v  a 1., 8.V., 5.VII., nejede 6.VII. 
 jede v  a , nejede 25.XII., 1.I. 

 8345 / 18442  Jihlava - Pelhřimov v , 
kromě 1., 8.V., 5.VII., 28.IX. 

 8353 / 18408  Jihlava - Pelhřimov 
 8369 / 18416  Havlíčkův Brod - Tábor v 

1 v 
1 v 

 

 


